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Винни-Пух и Пятачок решили навестить Красную Шапочку и принести ей в подарок яблок. Но по дороге они понемногу грызли яблоки и съели 27 штук. Известно, что пока Пятачок съедает 2 яблока, Винни-Пух съедает 7 яблок. Сколько яблок съел Пятачок?
	


Крош, Ёжик, Нюша и Совунья могут съесть 600г мёда за 6 мин ,а Копатыч – в два раза быстрее. За какое время они съедят этот мёд вместе?

	


	


Матроскин, дядя Федор и Шарик вернулись с рыбалки. Оказалось, что: 
а) половину всех рыб поймал дядя Федор; б) Матроскин поймал вдвое меньше рыб, чем Шарик;
в) дядя Федор и Матроскин вместе поймали 20 рыб.
 Сколько рыб поймал Шарик?
	


Фрекен Бок испекла пончики. Прилетел Карлсон и съел половину. Затем Малыш съел половину того, что осталось, и на блюде осталось 2 пончика. Сколько всего пончиков испекла Фрекен Бок?
В инкубаторе лежало 21 яйцо. Из некоторых вылупились утята, а из остальных – утконосы, причём ног и у тех, и у других оказалось поровну. Сколько вылупилось утят?
	


